



## **В Республике Татарстан местный житель подозревается в невыплате заработной платы**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело в отношении генерального директора ООО «Проектно-строительная фирма Гидромонтаж» 45-летнего Андрея Лукьянова. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

По версии следствия, с августа 2017 года по настоящее время в городе Заинске Лукьянов полностью не выплачивал заработную плату работникам возглавляемого предприятия, несмотря на имеющуюся возможность. При этом размер задолженности по зарплате составил более 6, 5 млн. рублей.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1193365>